
ATA “PRACINHA DA CULTURA – PRAÇA CEU DAS ARTES” n° 002/2024 –
15/02/2024

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO GRUPO GESTOR E DA MESA DIRETORA
DA “PRACINHA DA CULTURA – PRAÇA CEU DAS ARTES”, DIA 15/02/202,
“REALIZADA EM FORMATO ONLINE”

Aos QUINZE dias do mês de FEVEREIRO do ano de DOIS MIL E VINTE E QUATRO,
reuniram-se em formato online o Poder Público, a Sociedade Civil, a Sociedade Civil
Organizada e a Mesa Diretora para a realização da Reunião Extraordinária do Grupo Gestor
da “Pracinha da Cultura – Praça CEU das Artes”, com início às dezoito horas e quarenta
minutos.

Por falta de quorum dos representantes do GRUPO GESTOR, os presentes nesta
reunião decidiram que não mais precisaremos de quorum para decidir, votar, avaliar e
explanar assuntos tratados em nossas reuniões, pois se continuarmos aguardando a
presença de todos os membros ou da maioria dos representantes do GRUPO GESTOR, não
conseguiremos realizar nossas reuniões com sucesso.

Nesta reunião ficou votado e aprovado o calendário de reuniões que foi elaborado e
repassado a todos os gestores pela Presidente da Mesa Diretora.

Ficou acertado que este Grupo Gestor ficará ativo e totalmente participativo até a
entrega do prédio PRAÇA CEU DAS ARTES e após a entrega oficial será realizada nova
eleição para compor o novo GRUPO GESTOR.

A Sra. Ana Fadigatti ficou responsável em colher informações com o Secretário de
Obras e Planejamento Sr. Augusto sobre as obras e entrega do entorno do prédio, com o Sr.
Paulo Favaro sobre a mudança da Secretaria de Educação do prédio e com o Sr. Ivan Maré
para alinhar possível parceria de aulas de capoeira no prédio aos finais de semana.

A Sra. Ana Fadigatti perguntou aos presentes se tinham mais algum assunto a ser
tratado e como todos os presentes não levantaram mais nenhuma questão a reunião foi
encerrada às dezenove horas e dezesseis minutos.

Segue cópia do calendário aprovado nesta reunião.

CALENDÁRIO DE REUNIÕES (APROVADO)

Dia /
Mês

Dia Da
Semana

Formato Horário Local Da
Reunião

Tipo da
Reunião

Link da reunião

24/01 Quarta-Feira Presencial 9h Sala De
Reunião Do
Paço

Extraordinária



15/02 Quinta-Feira Online 18h30min Ordinária meet.google.com/drv-hutk-dom
27/03 Quarta-Feira Online 18h30min Ordinária meet.google.com/jkt-qifr-akm
24/04 Quarta-Feira Online 18h30min Ordinária meet.google.com/wpo-kdpx-rre
29/05 Quarta-Feira Online 18h30min Ordinária meet.google.com/kqo-bfaf-yge
26/06 Quarta-Feira Online 18h30min Ordinária meet.google.com/ckg-eutf-pfu
31/07 Quarta-Feira Online 18h30min Ordinária meet.google.com/fyr-tbru-nkr
28/08 Quarta-Feira Online 18h30min Ordinária meet.google.com/nqz-jxut-yaa
25/09 Quarta-Feira Online 18h30min Ordinária meet.google.com/thn-jdgp-svw
30/10 Quarta-Feira Online 18h30min Ordinária meet.google.com/syp-ybxh-qqb
27/11 Quarta-Feira Online 18h30min Ordinária meet.google.com/knj-gdmc-wvk

*No mês de dezembro não teremos reunião

*Caso o titular da Cadeira não possa comparecer na reunião, o mesmo deverá acionar o seu suplente com
antecedência de 24 horas antes do início da reunião.

GESTORES PRESENTES NA REUNIÃO
Sociedade Civil Organizada

● Cícero Dionísio Fernandes
● Doroty Rojas

Sociedade Civil
● Helena Maria Gnan

Poder Público
● Ana Fadigatti (Poder Público)


